
1

Classic 45 met torsieveren 
voor

Handleiding 



2

13

1

13

10

Ø10

Ø 6.5; 9; 16 

A

B

C

D

E

F

I

G

H

M6

M8

6,3×16

M6×12

M6×16

M6×16

M8×25

M8×16



314

2 3

4

4.1

4.4

4.2

4.54.3

4.1-4.3

4.4-4.5

4.4-4.5

4.1-4.3

H

D

G

B

G

E



415

5.1

5

5.1



516

6a.1

6a.1

6a.2-6a.3

6a.2-6a.3

6a

6a.1 6a.2 6a.3

I

D

G

GI

D

C

G

≥ 125 mm

Bevestigings- 
bouten worden 
niet meegeleverd.



617

6b.1

6b.1

6b.2-6b.3

6b.2-6b.3

6b

6b.1 6b.2 6b.3

I

G

D I
G

D

C

G

< 125 mm



718

8.1 8.2

C

C

G

G

CG

E

H

8.1

8.1

8.2

8.2

7

8



819

9

9.1

9.2 9.3

9.1-9.3

9.1-9.3

9.1-9.3

9.1-9.3

CH

F

I

300 mm

900 mm



920

0,5...1,0

1

2

3

4

5

6

7

10

10.1 10.2 10.3

10.4 10.5

10.1-10.3

10.4-10.5

10.4-10.5

L R

10.1-10.3



1021

100 mm

> 4100 mm

100 mm

100 mm

11

11.1

11.2 11.3

11.4 11.5 11.6

11.6

11.1-11.5

11.1-11.5

L

R

I

I

I

E

E

H

H

D

G



1122

≤ 5000 mm

1,5...2,0

12a

A

A

12a.10

12a.10

12a.2

12a.2 12a.1

12a.3-12a.5, 
12a.9

12a.6-12a.8

12a.6-12a.8

12a.3-12a.5, 12a.9 12a.2

12a.3 12a.4

12a.5 12a.6 12a.7

12a.9

12a.8

12a.10

P-1502

P-1501

12a.1



12
23

>5000 mm

1,5...2,0

12b

A

12b.11

12b.11

12b.2-12b.3

12b.2-12b.3

12b.1

12b.4-12b.6, 
12b.10

12b.7-12b.9

12b.7-12b.9

12b.4-12b.6, 12b.10

12b.4

12b.5 12b.6 12b.7 12b.8

12b.1012b.9 12b.11

P-1502

P-1501

12b.1

12b.2

A

12b.3

D

G

IH-114

A



13
24

≤5000 mm

13a

13a.1

13a.3a 13a.3b

13a.2

13a.1

13a.1

13a.3a/13a.3b

13a.3a/13a.3b

IH113

A

A
A

A

13a.2



1425

>5000 mm

13b

13b.4a 13b.4b

13b.3

13b.1-13b.2

13b.1-13b.2

13b.4a/13b.4b

IH113

13b.4a/13b.4b

A

A

A

13b.1 13b.2A G

D

13b.3
IH113

IH-114

IH-114

IH-114

IH-114

IH-114

IH-114

IH-114



1526

14.414.3 14.5

ø16

14

14.1 14.2

14.4

14.5

14.3
14.1-14.2

A



1627

5...10 mm

0 1 2 3 ... 0123...

1 m

15

15.2 15.315.1

15.1-15.5

15.1-15.5

.... ..... ....... ... .... ......._________________________________________

.... ..... ....... ... .... ......._________________________________________

.... ..... ....... ... .... ......._________________________________________

[Ru] Число оборотов пружин

[En] No. of spring turns

[De] Federspannung

[Fr] Nombres de tours des ressorts 

[Cz] Počet otáček pružin 

[Pl] Liczba obrotów napięcia sprężyny

[Nl] Een aantal slagen van de veer

[Fi] Jousien kierrosten lukumäärä 

[Da] Antal omgange �ederen drejes

[No] Antall tørn på �ær

[Se] Antal spända �ädervarv

[Ua] Число оборотів пружин

Х

14.514.4



1728

h

16a

16b

16a.1

16b.2

16b.3 16b.4 16b.5

16b.1

16a.2

G

D

H

F

ø9

ø6,5

100 mm

h = 80 mm h = 25 mm



18
29

С

G

17

17.1 17.2 17.3

ø6,5

17.1-17.2

17.3

max 7×24h18

Katrol wordt niet standaard 
geleverd. Optioneel bij te 
bestellen. 
Situatie: handmatige deur



19
30

19

19.1 19.2 19.3

19.4 19.5 19.6

19.1-19.17

Handmatige ontgrendeling 
van buitenaf optioneel bij te 
bestellen.
Situatie: handmatige deur



2031

19.8

19.9 19.10

19.11 19.12

19.13 19.14

19.15 19.16 19.17

19.7.1 19.7.2

A = A

15...16



2132

20

20.1 20.2

20.3

20.6 20.7 20.8

20.4.1 20.5.1

20.5.2

20.4.2

20.3 -20.8

20.1 -20.2



22
33

21

ИНСТРУКЦИЯ ПО МОНТАЖУ
Встроенной калитки

Русский

INSTALLATION MANUAL
Wicket door

English

MONTAGEANLEITUNG
Schlupftür

Deutsch

INSTRUCTION DE MONTAGE
Portillon intégré 

Français

NÁVOD K MONTÁŽI
Integrované brány 

Český

INSTRUKCJA MONTAŻU
Drzwi dodatkowych

Polski

MONTAGE HANDLEIDING
Loopdeur

Nederlands

ASENNUSOHJE
Integroitu veräjä

Suomi

MONTAGEVEJLEDNING
Integreret dør

Dansk

INSTALLASJONS MANUAL
Gangdør

Norsk

INSTALLATIONS MANUAL
Gångdörr

Svenska

ІНСТРУКЦІЯ ПО МОНТАЖУ
Bбудованої хвіртки

Українська



2334

21a.1a

21a.1b

21a.1a.1

h

h=145 mm
h=100 mm

h

h=20 mm

S-panel, M-panel, L-panel, 
Microwave 

S-panel, M-panel, L-panel, 
Microwave 



2435

21a.2



2536

21a.3.1 21a.3.2

A A

A

21a.3.1-21a.3.2

1

2

3

21a.3.3

21a.3.3

21a.3



2637

21b.1a

21b.1b

21b.1a.1

h

h=145 mm
h=100 mm

h
h=20 mm

M-panel, 
L-panel 

M-panel, L-panel 



2738

21b.2



2839

21b.3.2

21b.3.3

21b.3.1

21b.3.4

21b.3.2-21b.3.3

21b.3.1

2

3

4

1
21b.3

A

A

A
A

C

G

A

WH-45.014 WH-45.014

21b.3.4



2940

21.4

19.4.1

21.4.1

21.4.1

S-panel, M-panel, L-panel , Microwave 

h

h=145 mm
h=100 mm
h=20 mm

h

h=145 mm
h=100 mm
h=20 mm



3041

21.5.1

21.5

21.5.2-21.5.7

2-3 mm

2-3 mm

21.5.2

21.5.5

21.5.3

21.5.6

21.5.4

21.5.7

h

h=145 mm
h=100 mm
h=20 mm

h

h=145 mm
h=100 mm
h=20 mm

S-panel, M-panel, L-panel, 
Microwave 

M-panel, L-panel



3142

21.5.8

1- 5

1

2

3 4

5



3243

70...80

30

21.6.2

21.6.4

21.6.3

21.6.5

21.6.1

2

3 1

21.6

21.6.1-21.6.9 h

h=145 mm
h=100 mm
h=20 mm

h

h=145 mm
h=100 mm
h=20 mm

S-panel, M-panel, L-panel, 
Microwave 

M-panel, L-panel



3344

BACKCHECK

CLOSING

LATCHING

BACKCHECK

CLOSING

LATCHING

BACKCHECK

CLOSING

LATCHING

BACKCHECK

CLOSING

LATCHING

N

N

N

90°

21.6.6

21.6.7 21.6.8 21.6.9

2

3

1

h

h=145 mm
h=100 mm
h=20 mm

h

h=145 mm
h=100 mm
h=20 mm

S-panel, M-panel, L-panel, 
Microwave 

M-panel, L-panel


